

Berlinből jelentik: A Deutsche Lufthansa szerencsétlenül járt repülőgépén utazott a birodalmi vasutak berlini üzletigazgatóságának vezetője Röll, továbbá a repülőgéptársaság forgalmi osztályának vezetője, Aruin. A repülőgép roncsai a felismerhetetlenségig összezuz-

ták a holttesteket.

Szemtanuk beszélnek, hogy a repülőgép a katasztrófa pillanatában többször megfordult a levegőben, azután örült gyorsasággal zuhant lefelé. Hindenburg elnök részvétáviratot intézett Maltzan amerikai nagykövét nejehez.

Tunney pontozással legyőzte Dempseyt, de az exvilágbajnok óvást jelentett be.

(Budapesti tudósítónk telefonjelentése.) Csikágóból jelentik: A Dempsey-Tunney világbajnoki boxviadalt 260.000 ember, közöttük 160.000 fizető nézte végig óriási izgalomban. A hetedik menetben Dempsey leütötte Tunneyt, akire kilencet számolt már a vezetőbíró és csak azután állott talpra. Az ezután következő két menetben Tunney került fölénybe és végül pontozással győzött.

Dempsey a bíró ítéletét meglebbezte, ami Londonban óriási szenzációként hatott. Sportkörökben utalnak arra, hogy Tunney 13 másodpercig feküdt a földön és nem 9 másodpercig. A hibát azonban Dempsey követte el, aki négy másodpercig feküdt Thunney-n, holott a szabályok szerint a knockaut után azonnal a kórházba kellett volna állnia.

Hétfőn megszűnik a faipari sztrájk.

Pénteken lényegesen enyhült a helyzet.

(A Délmagyarország munkatársától) A faipari munkásság éppen egy hete tartó bérmozgalmában a mai napig úgy a munkásság, mint a munkaadók részéről éles nyilatkozatok hangzottak el. A munkaadók nem akartak tárgyalni a munkásokkal, amíg azok a négy helyen kitört sztrájkot abba nem hagyják, a munkásság viszont először a megegyezést sürgette. A munkaadók szövetsége naponta több és több asztalosüzemben leállította a munkát és még tegnap is mereven állottak szemben a felek. A megindult privát tárgyalások sem tudtak enyhülést hozni. Mára azután váratlanul megenyhült a helyzet. Pénte-

ken ugyanis egész napon folytak a tárgyalások a munkaadók és a munkásság között. Ezek a tárgyalások a késő éjjeli órákban eredményre is vezettek és mint beavatott helyről értesülünk, a munkások hajlandók teljesíteni a munkaadóknak azon kívánságát, hogy a sztrájkoló munkások további tárgyalások felvétele érdekében hétfőn a munkát felvegyék. Ennek alapján hétfőn reggel a munkaadók is megszüntetik a kizárást.

Ez a határozat egyben azt is jelenti, hogy a béregezésre vonatkozó további tárgyalások most már kedvezőbb mederben fognak tovább haladni.

A szegedi színház egyik fiatal színésze súlyos idegrohamot kapott a Kass-kávéházban.

(A Délmagyarország munkatársától.) A házikezeléses szegedi színház egyik fiatal tehetséges tagja, akinek színészi karrierje Szegedről indult volna el, csütörtökön éjjel a Kass-kávéházban súlyos idegrohamot kapott, úgy hogy a mentők beszállították az idegklinikára. A fiatal színész a Szibillben és A legkisebbik Horváth lányban kapott nagyobb szerepeket. A próbákra szorgalmasan eljárt és a munka hevében egy alkalommal összeszólkkozott a színház egyik rendezőjével. A fiatal színész a rendezővel történt afférját annyira szívére vette, hogy szerepének tanulását is abbahagyta. A színháznál nagy részvételt nézték a fiatal színész lelki összeroppadását. Olyan feltűnően viselkedett, hogy kollégái már a legrosszabbtól tartottak, ami csütörtökön éjjel be is következett.

A fiatal színész a késő esti órákban erősen illuminált állapotban állított be a kávéházba.

Az asztaloknál ülőknek feltűnt zavart viselkedése, de a figyelem csak akkor terelődött feléje, amikor hirtelen sírógörcsöket kapott, majd énekelni és táncolni kezdett. Közben egy kést kerített elő és a szerencsétlen sorsu ember leszúrással fenyegette meg a Kávéház egyik alkalmazottját.

A fiatal színész viselkedése természetesen nagy feltűnést keltett a kávéházban. Barátai mentőkért telefonáltak. Mire a mentők megérkeztek, már rongyokban szakította le magáról ruháját. A mentők csak hosszas küzdelem után tudták a mentőkocsiba beemelni.

Az ideggyógyintézeti klinikán a fiatal színészt azonnal megvizsgálták és megállapították, hogy hosszabb pihenőre van szüksége, míg felizgatótt lelkiállapota megnyugszik. Az orvosok bizton remélik, hogy a pihenő után teljesen egészségesen jelentkezhet majd munkára a fiatal tehetséges színész.

Erdélyi Béla ellen elkészült a vizsgálati indítvány: hitvesgyilkosság, magánokirathamisítás, csalás.

(Budapesti tudósítónk telefonjelentése.) Az ügyészség a millstadti dráma ügyében ma elkészítette és a vizsgálóbíróhoz juttatta vizsgálati indítványát, amelyben Erdélyi Béla ellen hitvesgyilkosság, kilenc magánokirathamisítás, csalás és csalás büntetnének kísérlete miatt kéri a vizsgálati fogság elrendelését.

A ténybeli bizonyítékok között egyébként a leg-súlyosabb Prégi tanár vegyvizsgálati szakvéleménye, mely minden kétséget kizárólag olyan mennyiségű veronált agnoszkált a holttestben, amely egymagában is elégséges a halál okozására, — referálta Temesváry ügyész a főügyésznek. A boncjegyzőkönyv a fojtogatás nyomait bizonyítja, a fényképek pedig a nyakon végződő erős beavatkozásra valló fekete csikokat tükröznek vissza.

A biztosítási szerződés, amelyet Erdélyi Béla

10.000 dollár értékben a maga javára kötött a felesége halála előtt, szokatlan, úgy, hogy súlyos ténybeli adat. Ehhez kapcsolódik az a másik adat, amely szerint a halált követő gyászos órában sietett táviratot küldeni, melyben jelezte, hogy a 10.000 dollárra igényt tart. Időrendüleg idekapcsolódik az a tény is, hogy a haláleset előtti napokban jártak le Erdélyi Béla lekritikusabb váltói. Ezeket a ténybeli adatokat a lélektani következtetések egész sora kapcsolja össze. Az ügyészség folytatni fogja a nyomozást, hogy Erdélyi Béla személye, cselekményei és előlete teljes megvilágításban álljon a főtárgyaláson az ítéelő bíró előtt.

A Délmagyarországot, Szeged egyetlen liberális napilapját támogatja, aki nyomtatványszükséget a Délmagyarország-nyomdában (Lőw Lipót-ucca 19.) szerzi be. Telefon: 16-34.

November 1-én nem lesz lakásfelszabadítás.

Budapest, szeptember 23. A készülő lakásrendeletéről illetékes helyen a következőket mondták:

— Az új lakásrendelet elkészítése folyamatban van, azonban csak október folyamán történik meg a rendelet alapelveinek végleges megvalósítása. Így tehát annak lényegéről nyilatkozni még nem lehet. Az a vélemény, hogy általános lakásfelszabadításról most november 1-én nem lehet szó.

Könnecke Japán és Alaska között akarja átrepülni a Csendes Óceánt.

(Budapesti tudósítónk telefonjelentése.) Konstantinápolyból jelentik: Könnecke ma elhagyta Angorát. A start előtt kijelentette, hogy még nem tudja, milyen irányban fog repülni, mert az az időjárástól függ. A Csendes Óceánt Könnecke Japán és Alaska között akarja átrepülni.

A pénzhamisító kiugrott a robogó vonaiból.

(Budapesti tudósítónk telefonjelentése.) Kecskemétről jelentik: Sváb Bertalan 25 éves műszerész, aki pénzhamisítás miatt van letartóztatva, ma két börtönőr Debrecenbe akarta kísélni. A fiatalember az uton leugrott a robogó vonatról és nyomtalanul eltűnt.

Legjobb órák, ékszerek részleteire is Győri Bélánál

Klauzál tér 2. (Keresk. és Iparbank háza) 787
Bokor Aniané kalapüzletében, Károlyi ucca 1.

Női kalapujdonságok

a legújanyósabb árban kaphatók 787
Bokor Aniané kalapüzletében, Károlyi ucca 1.

Munkásokon tánciskolájában a táncoktatás megkezdődött.

Beiratkozni szerdán, szombaton a tanítási idő alatt és a táncgyakorló estéken lehet.
Tanításra kerülnek az új magyar táncok kivül: Black-ballet, Banán-esszéid, Tango-Argentino, Hibi-szibi, Nyubluuz stb. divattáncok. 814
Vasárnap és ünnepnapokon táncgyakorló vendégség. Jazz-Band.

Géphímzés tanítása díjtalan SZÁNTÓ SÁNDOR gépáruházában Szeged KISS u. 2.

A legizlésesebb köpenyek, kosztümök és francia ruhák

a legolcsóbban Tóth és Ökrös női divatteremben készülnek. Klauzál-tér 7., Wagner-páz.

Őszi divatujdonságok

férfi-, fiu- és gyermekruhák. Raglánok, téli kabátok, bőrkabátok, iskola öltönyök nagy választékban érkeztek és olcsón beszerezhetőek

Vajda és Fodor cégnél

Szeged, Károlyi ucca 1. sz. Angol uri szabóság. 594 Telefon 16-24.

— Gyalu: Szegedi Színház. Amatőrkiadás 300 számozott példányban, a szerző aláírásával és utóhangjával. Ára négy pengő. Előfizetések a Délmagyarország Aradi-uccai kiadóhivatalába küldendők.